

## Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA NR 2

Zamawiający przekazuje treść pytań do Ogłoszenia wraz z odpowiedziami:

**dotyczy: postępowania konkursowego na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie diagnostycznych badań laboratoryjnych**

**Pytanie nr 1** Czy Zamawiający potwierdza, że punkt pobrań poboru materiału do badań laboratoryjnych musi posiadać rejestrację prawną/wymaganą dokumentację/w mieście Strzeliń? Czy Zamawiający jest w posiadaniu niezbędnej dokumentacji dopuszczającej punkt poboru materiału do badań.

Odpowiedź do Pytania nr 1

Informujemy, że Zamawiający potwierdza, że punkt pobrań zorganizowany przez podmiot, który wygra konkurs musi działać zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, normami, dopuszczeniami, decyzjami określającymi działalność jaką wykonuje. Zamawiający posiada niezbędne dokumenty do prowadzenia działalności leczniczej i medycznej w swoim obiekcie.

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy, iż będzie wykonywał przedmiot zamówienia od pobrań materiału diagnostycznego do przekazania wyników badań.. Zamawiający oczekuje, iż wszelkie związane z tym obowiązki prawne zostaną wykonane.

**Pytanie nr 2** Czy Zamawiający wymaga żeby w badaniach typu PILNE/CITO ( w myśl obowiązujących norm i przepisów medycznych), Przyjmujący zamówienie dostarczył wynik badania laboratoryjnego autoryzowany przez Diagnostę Laboratoryjnego w oryginale do 1 godziny, licząc od momentu rejestracji skierowania pacjenta w punkcie poboru materiału do badań.

Odpowiedź do Pytania nr 2

W przypadku badań zleconych w trybie PILNE/CITO Przyjmujący zamówienie dostarczy wynik badania laboratoryjnego autoryzowany przez Diagnostę Laboratoryjnego w oryginale do 4 godzin, licząc od momentu rejestracji skierowania pacjenta w punkcie poboru materiału do badań.

**Pytanie nr 3.** Prosimy o doprecyzowanie jakie badania Przyjmujący Zamówienie ma zaliczyć do badań PILNE/CITO.

Odpowiedź do Pytania nr 3

Badania te dookreśla zawsze lekarz kierujący na badania.

DYREKTOR  
Publicznego Zakładu Lecznictwa  
Ambulatorijnego w Strzelińie  
  
Norbert Raba

**Pytanie nr 4** Czy Przyjmujący Zamówienie ma rozumieć, że pobór materiału diagnostycznego w siedzibie Zamawiającego ma dotyczyć wyłącznie dla pacjentów zaopieczonych w PZLA?

Odpowiedź do Pytania nr 4

Zamawiający przewiduje pobór materiału diagnostycznego w siedzibie Zamawiającego dla pacjentów PZLA. Zamawiający nie może i nie będzie weryfikował innych pacjentów korzystających z punktu poboru zorganizowanego w PZLA w Strzelinie.

**Pytanie nr 5** W związku z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 3 z dnia 13.02.2019r. w której Zamawiający określił godziny wykonywania badań diagnostycznych, po raz kolejny zwracamy się z zapytaniem o godziny pracy punktu pobrania materiału do badań. Dodatkowo prosimy o podanie dni pracy ww. punktu, ponieważ udzielona odpowiedź nadal pozostaje w sprzeczności z zapisami wzoru umowy. Biorąc pod uwagę odpowiedź Zamawiającego w sprawie zmiany kryteriów ocenianych (odpowiedź na pytanie nr 4 z dnia 13.02.2019r.) wnioskujemy, że aby uzyskać maksymalną liczbę punktów w kryterium gotowości do realizacji przedmiotu zamówienia, punkt pobrania powinien być otwarty co najmniej 6 dni w tygodniu. Po raz kolejny pozostaje to w rozbieżności z zapisem wzoru umowy, w którym jest mowa o dniach pracujących, przez które rozumiemy dni robocze, zgodnie z interpretacją udostępnioną w poradni językowej PWN. Dni robocze to dni tygodnia od poniedziałku do piątku.

Odpowiedź nr 5

Informujemy, że zgodnie z zawartą umową z DOW NFZ, Publiczny Zakład Lecznictwa Ambulatoryjnego w Strzelinie pracuje od poniedziałku do soboty dla Zamawiającego dni robocze są **od poniedziałku do soboty**, w których PZLA wykonuje świadczenia zdrowotne. Weryfikacja tych informacji jest dostępna na stronie Zamawiającego. Dlatego uważamy, że nie ma tu sprzeczności.

W myśl zapisów z dokumentacji konkursowej potwierdzamy kryterium oceny ofert,

1.Co najmniej 5 dni w tygodniu – **8 pkt.**

2.Co najmniej 6 dni w tygodniu - **10 pkt**

Z poważaniem,

DYREKTOR  
Publicznego Zakładu Lecznictwa  
Ambulatoryjnego w Strzelinie  
  
Norbert Raba